



Περίοδος 2024-2028 / Επερώτηση 7^η

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΖΑΚΥΝΘΟΥ.

Πρόσφατα η Ζάκυνθος με δηλώσεις του αρμόδιου υπουργού «ανακηρύχθηκε» ως κορυφαία περιοχή ανομίας! Ποια είναι η θέση σας και τι προτίθεστε να πράξετε ώστε ο υπουργός και η κυβέρνηση να κάνουν το προφανές, να σπεύσουν να καλύψουν τις πολύ μεγάλες ελλείψεις προσωπικού της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ζακύνθου;

Προς κ. Περιφερειάρχη.

Σε πρόσφατες δηλώσεις του ο υπουργός ΠΡΟΠΟ κ. Χρυσοχοϊδης, συμπεριφερόμενος σαν σχολιαστής και όχι ως ο κατεξοχήν υπεύθυνος, χαρακτήρισε την Ζάκυνθο «κορυφαία περιοχή ανομίας».

Είναι προφανές ότι ο υπουργός με τις δηλώσεις του αυτές λαϊκίζει επικίνδυνα σε βάρος της Ζακύνθου και των κατοίκων της ενώ θα έπρεπε να πράττει το καθήκον του, να στελεχώσει δηλ. την Αστυνομική Διεύθυνση του νησιού με βάση το οργανόγραμμα και τις αυξημένες απαιτήσεις, ειδικά τους θερινούς μήνες που ο πληθυσμός εκτοξεύεται λόγω του τουρισμού.

Στο έγγραφο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ζακύνθου που επισυνάπτουμε αποτυπώνονται οι μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, γεγονός που καταδεικνύει την μεγάλη πολιτική ευθύνη του υπουργού και της κυβέρνησης.

Στο επίσης επισυναπτόμενο πίνακα φαίνεται ότι στην Ζάκυνθο υπάρχει η χειρότερη αναλογία μεταξύ αριθμού υπηρετούντων αστυνομικών υπαλλήλων και πληθυσμού.

Η Αστυνομική Διεύθυνση Ζακύνθου αποτελεί μέρος της Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιονίων Νήσων. Είναι μία από τις μετρημένες στα δάκτυλα κρατικές δομές που εδρεύουν στα Ιόνια Νησιά παραλλήλως με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, και έχουμε υποχρέωση ως ΠΙΝ να εργαστούμε για την βελτίωση της εικόνας της και των δυνατοτήτων της.

Επερωτάται ο Περιφερειάρχης:

1. Γνωρίζει τις ελλείψεις αυτές στην ΔΑ Ζακύνθου;
2. Έχει πρόθεση να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση σε μία από τις πολλές συναντήσεις του με τον πρωθυπουργό ;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΑΝΑΣΑ:

Θεόδωρος Γαλιατσάτος

Αλέξανδρος Μιχαλάς

Διονύσιος Γιακουμέλος

Συνημμένα:

1. Επιστολή - αναφορά προβλημάτων Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ζακύνθου.
2. Ενδεικτική αναλογία αστυνομικών και κατοίκων-επισκεπτών στη Ζάκυνθο.